

LEFIC

萌娃欢乐迎新年

12月30日,江苏省扬州市梅岭小学西区校柳青校区的学生手持主题字样,喜迎新年。元旦将至,各地多所学校举行迎新年主题活动,孩子们通过游戏、联欢等方式,在欢声笑语中迎接2022年。
新华社发(孟德龙摄)



纽约州单日新增新冠确诊病例超67000例

12月29日,人们在美国纽约街头的新冠检测点排队等候检测。纽约州州长霍楚尔29日说,纽约州28日新增新冠确诊病例达67090例,检测阳性率为18.5%。随着变异新冠病毒奥密克戎毒株近期在美加速传播,美国新增新冠确诊病例、死亡病例、住院病例持续激增。
新华社记者 王迎 摄

世卫称“双重威胁”致全球新冠确诊病例创纪录

多国新增确诊再现新高

中新社北京12月30日电 综合消息:世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间29日16时14分(北京时间23时14分),全球确诊病例较前一日增加1351175例,达到281808270例;死亡病例增加7605例,达到5411759例。

世界卫生组织总干事谭德塞29日表示,目前,德尔塔毒株和奥密克戎毒株造成了“双重威胁”,使全球新冠肺炎病例数创下纪录,并再次导致了住院和死亡人数激增。他指出,奥密克戎毒株的传播性更强,它与德尔塔毒株同时传播,导致出现“海啸般”的新冠肺炎确诊病例。谭德塞再次呼吁各国更公平地分享新冠疫苗,并督促人们采取全面的防护措施。但他仍乐观地认为,2022年可以结束新冠肺炎大流行的严重期。

美洲:美疾控中心预测未来一个月内或有超4.4万人死于新冠肺炎

据美国有线电视新闻网报道,美国疾病控制与预防中心(CDC)当地时间29日发布的一份综合预测报告显示,在未来四周内,美国或将有超过4.4万人死于新冠肺炎。到2022年1月22日,全美死亡人数将上升至86.6万人。相比之下,美国每年因流感死亡的人数通常在1.2万至

5.2万人之间。这一预测意味着,美国平均每天将有1800人死于新冠肺炎,高于目前的平均日死亡人数。据约翰斯·霍普金斯大学数据,目前美国平均每天有1523人死于新冠肺炎。

根据预测,住院人数也将出现上涨。到2022年1月21日,美国将增加11400人至28800人因新冠肺炎住院接受治疗。据美国卫生与公众服务部数据,截至今年12月28日,美国有76779人因确诊新冠肺炎住院。

美国传染病学专家福奇当地时间29日预测,美国最新一波的奥密克戎毒株感染疫情可能会在2022年1月底达到顶峰。

截至加拿大东部时间29日20时,加拿大新增确诊病例32121例,再次创下疫情暴发以来新高。目前,加拿大累计确诊病例已达2102474例;同期新增死亡病例42例,累计死亡30248例。

加拿大各省和地区中,安大略、魁北克、不列颠哥伦比亚、马尼托巴、纽芬兰和拉布拉多、爱德华王子岛、努纳武特的新增确诊病例都创下疫情暴发以来的最高纪录。这也是疫情暴发以来,加拿大首次出现新增确诊病例在多数省份和人口稀少的北部地区同时创下新高的情

况。努纳武特地区长官阿奇高克说,该地区的卫生护理系统正处在“崩溃边缘”。

继魁北克省决定让新冠检测结果阳性的医护人员也要“带病上岗”之后,包括人口第一大省安大略省在内的数个省份也准备效仿,让各省的医护人员“带病上岗”。

欧洲:英法单日新增确诊病例数皆现新高

英国政府29日公布的数据显示,该国新增新冠确诊病例超过18万例,再创疫情暴发以来最高纪录。英国卫生安全局当天表示,英格兰90%以上社区感染病例源自奥密克戎毒株感染。

英国首相约翰逊当天表示,目前被送入重症监护病房的新冠患者中,约90%没有接种新冠疫苗加强针,他强调接种加强针是“理智和谨慎”享受新年假期的唯一途径。英国国民保健制度国家医疗事务主任史蒂文·波伊斯此前警告说,随着奥密克戎毒株席卷全英国,其卫生服务已处于“战争状态”。

当地时间29日,法国单日新增新冠确诊病例突破20万例,再度创下2020年新冠疫情暴发以来法国单日新增确诊病例新高。该国卫生部长韦朗说,法国现有活跃病例超过100万例。从数据看,法国

的疫情形势在“急转直下”。

为遏制疫情蔓延,法国首都巴黎已取消官方新年庆祝活动,并将从12月31日起再次实施户外强制戴口罩措施。此外,法国政府日前宣布,将从2022年1月3日起实施多项防疫新措施,包括要求企业让员工每周至少居家办公3天等。

圣诞节假期刚过,皇家马德里足球队再次迎来一波疫情。29日,该俱乐部确认,一线球队四名球员(库尔图瓦、巴尔贝尔德、卡马文加、维尼修斯)感染新冠。其中,巴尔贝尔德是第二次感染新冠。皇马在圣诞节假期前曾遭遇一波疫情的侵袭,彼时阿森西奥、莫德里奇、贝尔等8名一队球员先后被确诊,导致对毕尔巴鄂竞技之战严重缺兵少将。而眼下这新一轮的疫情必然也将再次打乱安切洛蒂的备战计划。

据当地媒体报道,由西班牙卫生部和各大区卫生当局组成的西班牙公共卫生委员会在当日的会议中达成协议,同意将新冠病毒感染患者的隔离时长从目前的10天减少到7天。

亚洲:日本专家警告奥密克戎毒株可能引发大流行

据日本媒体30日消息,日本确认首例奥密克戎毒株感染病例距今已一

个月。目前,传染途径不明的社区感染仍在日本持续扩散。日本专家指出,奥密克戎毒株的一大特点就是传染性强,“离疫情大流行就差一步,能否防止扩散,现在正是决战之时”。

11月30日,日本在机场检疫中首次查出奥密克戎病例。12月22日,大阪出现日本首个奥密克戎毒株社区感染。12月25日,东京也出现了此类社区感染。截至28日,日本共有332名奥密克戎毒株感染者。

泰国卫生部29日表示,泰国已在全国30多个府共发现739例奥密克戎毒株感染病例,其中境外输入488例,本土感染251例。

为防控疫情,泰国首都曼谷市政府29日发布公告,继续关闭全市酒吧、夜店、卡拉OK店等娱乐场所至2022年1月15日。此外,民间机构如举办跨年活动,必须严格遵守相关防疫规定。公告称,违反上述规定者将被处以最高10万泰铢(约合人民币1.9万元)罚款,或最长2年监禁,也可两项并处。

非洲:非洲累计确诊病例数已超955万

据非洲疾控中心数据,截至29日,区域内累计有9551909例确诊病例、227872例死亡病例。

Bagus FANCYS
PENGHARUM LEMARI & ANTI NGENGAT
DENGAN PEMBUNGKUS TEMBUS UPARA
防蛀除臭香氛袋

SANDIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!

GREAT
High Quality Shrimp Feed
MS

Bagus™ 神奇粉笔 KAPUR AJAIB ANTI KECOA DAN SEMUT 灭蟑螂和蚂蚁

房子无蟑螂和蚂蚁

关注我们: www.bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID

您可在附近超市、便利店选购:

注意事项: PERHATIAN: 意外吞食, 应就医治疗; 使用后, 及时洗手; 眼睛接触, 立即用清水清洗; 阅读使用说明